

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表
每份七仙

年六百五十二元紀子孔
日三十月八未乙次歲歷夏

第一號八百第卷七十第紙聞新
中華民國十四年九月廿八日星期三

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Wednesday September 28 1955 Vol. 17, No. 118 Page 1

臺灣中央社報告

臺灣組成新游擊隊
該游擊隊武裝與正規軍相等
現在只係用來加強島嶼實力

臺北廿八日合衆社電

據臺灣中央社報告。謂臺灣當局已經組成

一枝新而龐大之游擊隊。其總部設於離中共大陸閩江入口處之島嶼。

據臺灣中央社之報告。謂此支新游擊隊。係於二月退出大陳島之後。重新

組織並加以訓練之後。而建立者。此批游擊隊。係給予現代化之軍備武裝

者。故其實力甚為雄厚。

據最後之零碎報告。指出該新游擊隊。係用來抵抗中共軍隊進攻沿海

島嶼之用。

△臺灣在大陸游擊隊實力大增

臺北廿八日美聯社電

據中央社報告。謂臺灣已在離大陸海岸國方控

制下之島嶼某處。已訓練完成一支現代化配備之游擊隊。其實力與正規軍

相等。

中央社謂。因為此係屬於軍事秘密。及為安全起見。故此支游擊隊之

實力。及訓練地點。暫不能透露。

同時。中央社卻又強稱。臺灣在大陸之反共游擊隊實力。日漸增加。

因為屬於軍事秘密。故此不能透露彼等之實力及其活動之地區。

前曾由臺灣行政院長聲明。臺灣現仍與大陸之反共游擊隊。探得聯絡

。並供給軍火費用等。

△臺灣聲稱與大陸游擊隊取得聯絡

據中央社報告。謂臺灣在大陸之反共游擊隊。與在沿海島嶼所訓練之

游擊隊。雙方都取得密切之聯絡。互通消息。

中央社此項消息。顯然暗示。此批新游擊隊。似乎只係用作協助保護臺灣控制下

打擊中共政權。及與大陸游擊隊採取同壹動作。

但照現在情況來看。此批游擊隊。似乎只係用作協助保護臺灣控制下

之沿海島嶼防護云。

△中共淘深黃浦

臺北廿八日美聯社電

據中央社報告。謂中共已興工將入

黃浦。黃浦江淘深。成

為深水河道。俾能給予

壹萬噸大船出入云。

△中共淘深黃浦

臺北廿八日美聯社電

據中央社報告。謂中共已興工將

家酒城金紫

FORBIDDEN CITY

90 E. Pender St.
Vancouver, B.C. 電話 TA. 4931隨時應命
備胞光顧
食殞消夜
免費入場
以示歡迎

大筵小酌

△煤炭發售

六月

有特平價

於雲·高文·於雲司啓

Evans, Coleman & Evans, Ltd.
1001 Main St. MA. 7331
Vancouver, B.C.NOTARY PUBLIC
人証公隆日溫又賣各色新毡帽鋪在綫街五四三號
打街請由正門入可矣

543 Main St. Vancouver, B.C. 電話 PA. 6513

△沉醉軟紅裙

上集

十八

靈篇生著

十六

山崑鶴馬



上

王度著

武篇

四

七

他

呆呆地

坐了半

天。但心

中還

已然略

忘。

了。這件

事。

這件

事。

◎ 拉蒙露天戲院
本戲院現改裝 Cinemascope 新式
銀幕九十九尺闊四十九尺高觀廣闊風
景且放映有色畫片此種新時代化銀
幕為全國露天戲院之絕無僅有又常
映好戲銀幕之大為全加拿大之冠能
容一千輛車入場僅收六毫連稅在內
童子十一歲以下免費
Paramount Drive-in Theatre
Lougheed Highway at Sperling
Telephone Glenburn 0596

SUN BEAM
BREAD
生美鮮味
新邊麵包

司公伊頓埠雲
THE T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIA LIMITED
VANCOUVER CANADA
君在伊頓百
貨公司交易
備得伊頓之
物包令滿意
著名担保貨
否則原銀奉
即其價錢貨
實價值與服
務等是也與
伊頓交易最
得君的信任

髮絲公司活聯
LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.
Phone PA. 7825

專造
餐館
廚房
旅館
男女白衣
各種說衫
檯面絲畫
男女晨袍
發售
女裝衫服
男子用品

跳樓死者不是住客身世未詳
遭難孕婦原是禪人來穗探親

廣州訊 本月七日下午七時許

長堤大馬路愛群酒店七樓發生

一宗男子跳樓自殺 於墮地時壓斃

過路孕婦 弄成兩屍三命慘案

發將經過情形詳述如下

查當時有居住佛山金線巷之婦

人張何氏 (又名亞玉) 年約卅歲

經懷孕多月 腹大便便 於事發

前兩日 自禪來穗遊玩 寄寓河南

洪德大街戚家 中年男子 從天而降

是時何氏正於戚家晚飯後 渡

河來長堤遊逛 觀賞夜景 不意漫

步間 至愛群酒店門前看街口對

正之處馬路邊時 突有青年男子從天

飛下全身壓正何氏 遊客驚叫倒地

由於壓力過大 何氏當場重傷內

部 下體及口鼻皆有鮮血流出

正處馬路邊時 突有青年男子從天

飛下全身壓正何氏 遊客驚叫倒地

如此之台灣政治

第三。政府放官幹吏進海外文教事業。并舉召開華語文教會議為得志之作。其沾沾自喜之情。溢於言表。海外文教事業是否即此步入坦途。吾人固抱懷疑態度。而政府截至目前為止。其輕視華語之真正輿論。忽略華語之文化需求。則為鉅的事實。舉例以告。年來海外華報之貢獻國是。奉獻建義者。不謂不多。何嘗見政府表示接納或關注之而已。甚而陰謀破壞。凡此種種均足以見政府之與行違也。

第四。政府認言於促進華語反共組織。事。尤見其大言不慚。有乖事實。近年以來。以星洲馬來亞地區為。完全為中共之天下。策動罷工。主持罷課。進行暗殺。橫施勒索。何曾有政府主持之反共華語與之對抗。以印證言。自謂國難認中共之義。國民黨之人員消聲匿跡。未敢從事與共對抗。唯洪門人士領導之洪聯順公會及華僑亞弄公會。仍作中流砥柱反共不懈如故。至於美洲各國。尤以吾人所居留之加拿拿大。其眞正為民族之生存而艱苦奮鬥。何人純為派系之利益活動。想吾人更耳熟能詳。不必再舉事例矣。促進華語反共組織。確為挽救國族對策之一。奈政府高麗說而不做何?

左列四項。均可說明政府對華語推行之有過於實。既無團結奮鬥之真正意向。是以在行動上遂表現種種矛盾行為。夫為政之道。重在力行。而不重於高論。然今日之政府適得其反。言而不行。行與言悖。人情墮五里霧中。而由此亦足以反映政府之所謂民生政治為何物矣。怪乎民衆之離心也。

此外。吾人尚須指出寃點。今日舉世之最關注者。乃台灣當局內部之派系鬥爭問題。此項自壞長城之舉。尤以最近之孫立人案為高潮。發生以來。已逾二月。然俞氏之施政報告竟不及此。其為政府之內斬而怯於報告乎。抑或因擴大株連而尙難保守秘密乎。此則不能不令人嘆息。而由此亦足以反映政府之所謂民生政治為何物矣。吾人原無抨擊政府之本意。奈當局之施政如是。心所謂危難安滅。默。不能不履行國民之責而已。國事實日不振如故。則吾人亦必寃日不平。想吾人更耳熟能詳。不必再舉事例矣。促進華語反共組織。確為挽救國族對策之一。奈政府高麗說而不做何?

星加坡廿萬華僑

請求入英籍

紐約時報載稱。星加坡廿萬華僑。現正致力於取得英國國籍。惟馬來亞青年聯盟。則堅決反對。理由為廿萬華僑入籍後。將控制馬來亞。謀學。現時已有拾八萬華人。獲得籍民權。最近馬來亞地方上之選舉。華人候選人獲得重大勝利。

中國豪門投資百萬

在美洲興建大旅館

哥斯打華加山好些訊。中國國

百三拾萬美元之大規模旅館。據總

經理黃氏稱。該旅館定於二月開張。

即正趕上建築。惟彼拒絕聲聲臺

酒老板之姓名。該旅館定名為東方

飯店。全館建築以預防地震。頂樓

將設後總會。另有酒巴及廳堂。黃

陰鬼侵擾英兵嬌妻

美報界謂愛不再競選

報章。廿一日競選社電。美國

大概不會參加大選。而彼競選者。

大約為副總統暨臣。惟共和黨總部

主席可名。愛總統雖患心病。未

影响本黨重選其再任總統之計劃。

英國波爾茂電。英兵維廉威領

。廿八歲。向在地中海英飛機母艦

服務。因族人函報。謂其妻被賣

無頭鬼所佔。威頓大怒。告假返家

。聲明拚命逐鬼。英艦長不信。致

將殺後總會。另有酒巴及廳堂。黃

子及女。常被不顯露之手掌推開。

幼女常聞陰鬼呼喚之聲。威頓當

不時出現。連呼「卑地」「卑地」。長

子及女。常被不顯露之手掌推開。

威頓。威頓追要返艦銷假。據其對船

長官。其在家之妻廿九歲。長子九

歲。大女及年甫二齡之幼女。同居

寢室。此次抵家時。妻子無恙。据

其妻言。近有兩臂生毛之無頭鬼。

拿不言。何人眞正為民族之生存而艱苦奮鬥。何人純為派系之利益活

動。想吾人更耳熟能詳。不必再舉事例矣。促進華語反共組織。確為

挽救國族對策之一。奈政府高麗說而不做何?

左列四項。均可說明政府對華語推行之有過於實。既無團結奮鬥

之真正意向。是以在行動上遂表現種種矛盾行為。夫為政之道。重在

力行。而不重於高論。然今日之政府適得其反。言而不行。行與言悖。

人情墮五里霧中。而由此亦足以反映政府之所謂民生政治為何物矣。吾人原無抨擊政府之本意。奈當局之施政如是。心所謂危難安滅。默。不能不履行國民之責而已。國事實日不振如故。則吾人亦必寃日不平。想吾人更耳熟能詳。不必再舉事例矣。促進華語反共組織。確為

挽救國族對策之一。奈政府高麗說而不做何?

左列四項。均可說明政府對華語推行之有過於實。既無團結奮鬥

之真正意向。是以在行動上遂表現種種矛盾行為。夫為政之道。重在

力行。而不重於高論。然今日之政府適得其反。言而不行。行與言悖。

人情墮五里霧中。而由此亦足以反映政府之所謂民生政治為何物矣。吾人原無抨擊政府之本意。奈當局之施政如是。心所謂危難安滅。默。不能不履行國民之責而已。國事

